GLI INCROCI QECONM SETT 1 ITTANA
Cancellate tutte le letteve che st trovano all'incrocio di ogni coppia di Dy %;VM?‘H &) :2{3 _f_l;w

disegni nguali posizionarti sui quattro lati dello schema (ad esempio;
maglione-maglione; nocciola-noceiola: anello-anelle).
Le lettere rimaste darvanne ung massima,
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NEL MUSEOQO... QUANTI ERRORI!

I nosire diseenatore & proprio un vero disastro: infattd nel ritvarre quesia scenetia & incorso
i almenc 15 errori. Quali?
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 Queste due vignette differiseona per 20 piccoli particolari. Qua-
i sono? Chi non riuscisse a trovarli i, veda la solus. o pag. 46.
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A numere ugrale corrisponde lettera ugnale, Nelle caselle C
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Cancellate nello schema fufti § nomi propri maschili e fem-
inili, sorithi in orizzontale, verticale, diagonale ¢ anche da de-
ra d sinistra o dal basso in alfo. Le leltere che resleranno, pre-
 futte di seguito nel loro ordine, deranno un nome femminile.
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PUZZLE

Chiave (9):

CACCIA AL REBUS

{Procuste)

L'idrovolante Parte e arriva da Uﬂ--q-\ In ogni riga sono raffigurati guarire disegni: con tre di essi costruite un rebus,
& mettete da parte il disegno “intruse”. I cinque disegni rimasi, presi
AV | A Z i O N E nell’ordine, permetteranno di otienere la soluzione di un ulteriore ir.‘n:s.
c R E T s 0 c E E b Le spezzettature dei sei rebus sono:
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Cercate nello schema in alto tutte le parole elencate
gui sotte. Le parole possono trovarsi in orizzontale,
in verticale o in diagonale (da sinistra a destra o viceversa, <
dall’alte in'basso o viceversa). Certe letiere possona essere
in cemmune a pit parole. Le lettere rimasie, lette df seguito,
vi daranne la chiave indicata. m
F '
AERODINAMICA AVVENTURA  MANOVRE
ALETTE CLOCHE FARTI
ALIANTE CODA PRUA
APERTURA gggfg SCAFO
ALARE CROCIERA STABILITA
ARMI ELICA STUDI =
AUTONOMIA GUERRE VIAGGIO IL GIRD ILLUSTRATO
AVIAZIONE IMPRESE == VDML' : Sdai ; i secondo la nwmerazione indicata. A gioco ultimato,
. — Scrivete, h='i'lﬂ. i nomi dei soggetti raffigurati se

nelle caselle col fondo grigio, leggerete | nomi di due segni zodiacali.
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In gquesto cruciverba alcune parole (definite con “Vedi disegno”) & riferiscono ai sogg
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(Cavalling,

2 vert.

ORIZZONTALI: 2. Bupnissimo, eccellente -
7. Avvenimento non previsto - 8. Era la prima
méta della recluta (sigla) - 10. Vedi disegno - 13.
Nell'America Meridionale scorre anche: quello
delle Amazzoni - 15. E' pit facile che fare! - 16,
Un po'... di educazione - 17. Viene ostacolata...
dal maltempo - 18. Una traduzione di "roi” - 19.
Vedi disegno - 21, Persone in divisa - 22, Principio
di scienza - 25. Si da con le labbra - 26. Sono co-
muni a Natale, Pasqua e Capodanno - 27, Tut-
t'altro che lunghi - 29. Un comando... paraliz-
zante- 30. Vedidisegno - 31. [l pianeta dei presunti
dischi volanti - 33. Vedi disegno - 34. Ved] diseono,

VERTICALLI: 1, Un-attrezzo tagliente - 2. Vedi
disegnio - 3. 11 segreto.., quando ¢ massimo - 4,
Esortati, spinti - 5. Feds disegno - 6. L'abbraccia
chi si comverte al cristanesimo - 9, Le hanno alti
e bassi - 11. 51 susseguono nelle vie - 12, Con-
tiene il cervello - 14. Parola usata per risparmiar-
ne altre - 17, Vedi disegno - 18. S5i da alle cose che
si vogliono mettere in evidenza - 20, Riempiono
la biblioteca - 23. Vedi disegno - 24, 11 pareggio
sulla schedina - 28. E’ circondata dal deserto - 29.
La intorbida lo smog - 31. I “de” scozzese - 32,
Romanzesco “Bel” - 33. Le doppie in accenno.

avert.

17 wert,

19 orizz.
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g Cancellate ntti i soggeiti accoppiabili tra loro [esempio: sci (1)-scarponi (32)]. Le iniziali dei nomi
r dei cingue soggerii resianii, lette di seguite, doveanno formare il nome di un felino, Eert=
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fnserive le parole definite segrendo la direzione delle frecce, Nel fonde colorate evidenziato
ptrete nome e cognome dellarare raffigurate all internn del gioco.
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Accoppiale a clascuna delle 7 figure di sinisira una di quel-
e di destra che abbio eon essq allinenza (ad esempio: piede -
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carpa). Le seconde leffere delie T figure di destra, cosi riordi- Annerite soltanta gli spazi segnati con il ting, Q =
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SOLUZIONI

seconda settimana di GENNAUI 2016 2015

ANCHE QUESTA VOLTA VI DICIAMO
SOLO LE LETTERE CHE DOVETE USARE
PER RISOLVERE | REBUS PROPOSTI

A186= P E' D’EDIPO A203= REZZA MENTO ANTE B840=TOMO
LISTA B841= TORI COMO ASTE

B842= ERA APl OSA A581= A CHINE INFILA UN GOL A ALA B793=

REFE TORI OLLA B898= SEM PRECE CALESSE MANO DI A530=
LITRO USA SENI

A187= MEDI ASTORI

AMAR INTENSAMENTE TEAM MANAGERABILE ERA PALEOLITICA
FLORIDE ECONOMIETEATRO D’ESSAI CU FE SAVIO DISPREZZA
L’'IPOCRISIA B899= AVO TELA ORE ANNO

A787= OCA TANA COSTA B475= RARE IDENTICHE SICARI
A242= PIA SAIl NATI A3= ARE LAMA ERA TE A407= NARRA DI
AZIONI B466= ALI REI CHINA A3= ARE LAMA ERA TE

A387= TURA AMMAINA MORO A TESA B623= ANGELI MINA
A447= IN GIN UNTE ADUNA VOLTA SIVA B751= RIMA NERA MICI
# SCACCHI

Parlita giocata a Lviv (Ucsinal 2015, [ FACILE

Bianco ha vinto giocanda 1. Cgb+f; high

{Tarzatal; L. Tg3, con fa decisiva minaco di -

matto can: Th3, 1 Mero pued salo'ntardare 1o 5

scatcp matta di gqualche  massa, per 7 1 o~

esernpio: provando:-2...Ti7; e dopo 3. DufT,

18, Ma.a questo puntd § Bianco prosegile

con 4. g:f%, & spasta ka minaccia di matto su 1 2 2 6 3

g7; ok dopo 4, Al 5. A6, gt Cé

fimparabile malio: in due masse: B Thi+, a 9 8

Chi: e finalmente 7. Cchi scacoy matto,
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